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9° Congreso Internacional de la Academia Mexicana Multidisciplinaria
“Lo Multidisciplinario abriendo camino a la Tecnología para Innovar” 
5, 6 y 7 de Abril de 2017 
Sede Facultad de Comercio y Administración de Tampico de la Universidad Autónoma de Tamaulipas, México

INSTRUCTIVO PARA LA PREPARACIÓN DE CARTELES

﻿

Para la elaboración de su cartel, le sugerimos seguir cuidadosamente las instrucciones siguientes: 
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	Alto 1.15 mts.


                                                     Ancho 1.00 mts.


El tamaño y tipo de letra utilizado, así como las imágenes presentadas, se dejan a su elección. El material deberá leerse a una distancia de 1.50 m. El material deberá presentarse con una secuencia lógica: introducción, metodología (desarrollo del trabajo), discusión y conclusiones, cada lámina deberá ser numerada en ese orden. 

La presentación mejorará si se montan las hojas en papel de color para optimizar el impacto gráfico. Recuerde que la simplicidad y la facilidad de lectura son más importantes que el aspecto artístico. Utilice material (papel, cartulina), lo más ligero posible para facilitar su soporte. 

Importante: El cartel deberá consistir en una sola pieza. Para fijarlo al espacio de exhibición NO se podrán utilizar grapas, o pegamento. Será sujetado mediante cinta adhesiva que se le proporcionarán al inicio del montaje. Procure que el peso del cartel no sea excesivo. 

Todas las ilustraciones y gráficas deberán ser preparadas con anticipación. No se dispondrá de material para este fin en el lugar de la exhibición.
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